EC3423 COMUNICACIONES II ABRIL-JULIO 04

Primera Evaluacion Nombre:_

N° 1. La figura ilustra un mensaje y parte de la salida de un modulador delta adaptivo que
obedece al algoritmo del trasbordador espacial. Se pide dibujar la salida para todo el
intervalo de tiempo mostrado.
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N° 2. La matriz P de un cédigo de bloques (7,4) vier:c dada por
1 1 1 ¢
P= 1 1 1
1 1 0 1

a) Obtenga la palabra codificada correspondientc a la entrada 0101.

b) Debido a errores en Ja transmision el primero y el dltimo bits de la palabra anterior
cambian y llega una palabra errada. Aplique la técnica de correccién de un error
sencillo, encuentre la palabra corregida y comente el resultado.

N° 3. Un cédigo ciclico sistemadtico (7,3) usa como polinomio generador
g)=x'+x*+x*+ 1
a) Encuentre c(x) para el vector de datos d = 101.
b) Para el resultado anterior demuestre matematicamente que c¢’(x) es también una
palabra vdlida del cédigo.
N° 4. Para el montaje de la primera prictica:

a) Describa con lujo de detalles, los cambios que tendria que realizar en las funciones
de matlab v /o de simulink para convert1rlo en un modulador delta. Suponga una
sefial de entrada especifica.

b) ;Como podria determinar la potencia del error de prediccion en el sistema
implementado por usted?

Los problemas 1, 2 y 3 valen 7 puntos. El problema 4 vale 3 puntos.
Examen a libro ab:erto.

Duracién 1 hora 45 minutos.
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